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Προς:  Πίνακα Αποδεκτών 

 

Θέμα: Όχι στην Απόλυση συναδέλφου μας στο Δήμο Τοπείρου 

 

Η Πανελλήνια Ομοσπονδία Ενώσεων Μηχανικών Δημοσίων Υπαλλήλων Διπλωματού-

χων Ανωτάτων Σχολών (Π.Ο. ΕΜΔΥΔΑΣ) αποτελεί την Ομοσπονδία με συνδικαλιστικό, αλλά 

και επιστημονικό χαρακτήρα, που εκπροσωπεί το σύνολο των Διπλωματούχων Μηχανικών 

οι οποίοι υπηρετούν στη Δημόσια Διοίκηση (Υπουργεία, ΝΠΔΔ, ΟΤΑ Α’ & Β’ βαθμού). 

Απευθυνόμαστε σε εσάς κατόπιν ενημέρωσης από συνάδελφο μας Μηχανικό του Δή-

μου Τοπείρου – η οποία καλείται σε εξηγήσεις την Παρασκευή 24/4 – με ζητούμενο την 

ανάκληση διορισμού της, λόγω «κωλύματος πενταετίας από προηγούμενο Διαγωνισμό του 

ΑΣΕΠ». Η συνάδελφος μας ΠΕ Πολιτικών διορίστηκε στο Δήμο με την 13Κ/2021 και από το 

2023 απασχολείτε στις Τεχνικές Υπηρεσίες του. Όπως και η ίδια αναφέρει στο αναλυτικό 

της σημείωμα: 

Η ίδια η Αίτηση του Διαγωνισμού 13Κ/2021 δεν ανέφερε πουθενά ρητώς το κώλυμα 

διορισμού σε ΝΠΙΔ ή ΑΕ Δημοσίου, το οποίο θεσμοθετήθηκε με το Ν.4765/2021, παρά μόνο 

στα προγενέστερα κωλύματα του Ν.2190/1994 (Δημόσιο και Ανεξάρτητες Αρχές). Είναι 

προφανές ότι ούτε ο ίδιος ο ΑΣΕΠ – πόσο μάλλον οι συμμετέχοντες συνάδελφοι μας, είχαν 

ενημερωθεί κατά την υποβολή των αιτήσεων τους για την αλλαγή αυτή. 

Ο ίδιος ο ΑΣΕΠ, παρά το ότι ρητώς είχε δηλωθεί η προϋπηρεσία στη ΔΕΥΑ Καβάλας, 

προχώρησε κανονικά την Αίτηση και δεν την απέρριψε και συμπεριέλαβε κανονικά τη συ-

νάδελφο μας στους Πίνακες διοριστέων. 

Ο ίδιος ο Δήμος Τοπείρου, αναγνώρισε με πράξη του την προϋπηρεσία στη ΔΕΥΑ 

Καβάλας, χωρίς ουδέποτε να αναφέρει οτιδήποτε σχετικό με το «κώλυμα διορισμού». Επι-

πρόσθετα επί 3 χρόνια συμπεριέλαβε τη συνάδελφο μας στο δυναμικό του. 
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Ενδεχομένως έχουν υπάρξει και πολλές άλλες ανάλογες περιπτώσεις σε άλλους φο-

ρείς, αλλά δεν έχουμε ξανασυναντήσει αντίστοιχη σπουδή, στην απομάκρυνση συναδέλφου 

μας, η οποία μάλιστα όπως εγγράφως ενημερώνει, αντιμετωπίζει και σοβαρά προβλήματα 

υγείας. 

Με το παρόν ζητάμε από το Δήμο να διατηρήσει στη θέση της, τη συνάδελφο μας και 

το Υπουργείο Εσωτερικών και ο ΑΣΕΠ με κατάλληλη ρύθμιση να προστατεύσει ανάλογες 

περιπτώσεις   

 

 

 

Πίνακας Αποδεκτών: 

1. Ασκών καθήκοντα Δημάρχου Τοπείρου κ. Κουτσομιχάλη 

2. Υφυπουργό Εσωτερικών κα Χαραλαμπογιάννη 

3. Πρόεδρο ΑΣΕΠ κο Παπαιωάννου 

 

Κοινοποίηση: 

1. Πρόεδρο και ΔΕ ΤΕΕ 

2. ΕΜΔΥΔΑΣ Θράκης 


